

永康日报

2021年6月
辛丑年五月初十
星期六 今日8版
第9897期

19



永康日报公众微信

章旭升在 龙山经验 数字化场景应用汇报会上强调 谋深抓实多跨场景应用 以数字化赋能社会治理

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 6月16日下午,龙山经验数字化场景应用汇报会召开。市委书记章旭升在会上强调,要从大场景、小切口破题,多跨协同、条抓块统,以数字驱动流程再造、制度重塑、综合集成,在深化推广龙山经验过程中推动数字化改革走深走实,为争当县域社会治理现代化标杆加油赋能。市委副书记、政法委书记胡积合主持会议,市委常委、市政府党组成员郑云涛和市中级人民法院院长楼常青出席会议。

会上,龙山经验数字化场景应用项目设计单位通报了项目进展情况。该项目自今年5月启动以来,经过多部门单位的多跨协同组织,开展了扎实、深入的前期调研,并对龙山经验数字化改革的方向、目标、需求等进行了多轮研讨、论证,形成了较为明确的应用需求、总体架构和建设思路。项目以调解先行、诉讼断后为核心理念,以溯源治理机制、分级授权机制、多元化解机制、终极评价机制、定量考评机制为核心机制,运用数字化技术、思维、方式开展基础设施、业务流程、资源能力、考评激励等配套建设,推动群众诉求一件事集成改革,推进自治、法治、德治基层治理体系的变革和创新,实现小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交。

章旭升对前期工作取得的初步成果给予肯定,要求始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持问题导向、需求导向、效果导向,聚焦改革定位和功能特色,进一步丰富龙山经验数字化平台的场景应用,切实提高化解矛盾纠纷、为民办实事的质量和效率,打造具有永康辨识度的标志性成果、形成可复制推广的试点经验。特别是要加大综合集成力度,不断驱动数据协同、系统协同和业务协同,力争在构建完备的基层治理网格化体系上先行先试、有所突破,加快实现服务+治理现代化。

章旭升强调,要吃透把准数字化改革的精神要义,进一步拓宽思路、创新理念,努力推动龙山经验数字化场景加速落地见效。要立足龙山

经验数字化改革定位,从在镇一级诉前调解场景数字化改革功能特色出发,在推动市本级资源为镇村所用的同时,全力向上对接,做好平台接入、改革试点承接,力争更多改革项目纳入省揭榜挂帅榜单和省级部门试点。要聚焦健全矛盾纠纷多元化解体系,不断完善人民调解组织网络,深入推进网格化建设,凸显提前介入、提前感知,实现信息源全感知、全覆盖。要加快平台开发建设进度,构建以任务为中心的协同开发模式,打破条块分割、减少重复建设,在确保数据安全的前提下实现数据共享,通过量化记录、过程留痕,完善制约激励措施,推动责任落实,不断提升基层化解矛盾纠纷的能力,将矛盾纠纷化解在萌芽状态。



建党百年集邮展

6月17日,为庆祝中国共产党成立100周年,永康邮政分公司和市集邮协会在会议中心举办集邮主题展览。本次展览共推出了13部46框邮集,充分展现了中国共产党走过的光辉历程。融媒记者 杨成栋 摄



距第三届中国(永康)安全与应急产品博览会开幕
还有 7 天



市融媒体中心启动 融媒零距离 工程

融媒记者 徐敏

本报讯 6月18日,在舟山镇台门村文化礼堂,市融媒体中心正式启动融媒零距离工程,并现场发布了永康市融媒指数。

据悉,融媒零距离工程是市融媒体中心将党史学习教育同推进媒体融合工作有机结合,推动一局一事一出彩项目做深做实的重要抓手,以期在新时代融媒背景下,抢抓全省数字化改革机遇,探索建立以内容建设为根

本、先进技术为支撑、创新管理为保障的全媒体传播体系,创新打造具有地方特色的新型主流舆论阵地、新型综合服务平台、新型信息服务枢纽,切实提高信息传播的有效到达率和响应率,让永康好声音唱得更响、传播得更远。

融媒零距离工程将坚持内容为王、技术为要、服务为本,在全市各镇(街道、区)分别构建四力供给站、融媒观察哨、永康融家园,并组建一支融媒观察员队伍,组织采、编、播人员深入基层一线,发挥脚力、眼力、脑力、

笔力,了解群众所想、所盼,挖掘鲜活现场新闻,创作一批有思想、有温度、有品质,百姓喜闻乐见的新闻作品,增强市融媒体中心的影响力、引导力、公信力和服务力。

台门村是市融媒体中心的结对帮扶村,也是此次融媒零距离工程的融媒样本村。在启动仪式上,与会人员共同见证了舟山镇四力供给站、融媒观察哨、舟山镇融家园、融媒样本村的揭牌。市融媒体中心为舟山镇的镇村两级融媒观察员颁发了聘书。

天 阴有阵雨或雷雨 雨量中到大 局部暴雨

偏西风 2~3级 最高温度 29℃~30℃

阴有阵雨或雷雨 最低温度 22℃~23℃

更多信息请关注“永康气象”微信号,永康气象信息网www.ykqx.cn